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FRelLoN

Touka: 0.7/75 MKm
MaTpuua: 2048x2048




BoaMo)Hble MoaeNnbHble 0ObeKTbI:
30HHbIE NNacTUHKK OpeHens ¢ NbbiM
(ManbiM) YMCNIOM 30H
[psAMOYrosibHbIE LWEeNnN U SKPaHb
Kpyrnble unnunapel (dhanbepsl)
TpexocHble annunconabl

Mapabonuyeckne nnH3bI
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Kpuctannel noa yrniom bparra

(Jlay> v bparr reomeTpun)
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Bo/fiHblI A(X,y) B pa3HbIX TOYKaX

Ha OCU Z MOXKHO yYyecCTb
HEeCKOJIbKO 0OBLEKTOB,
nocnenoBaTeslbHO

PAaCrNo/IOXKEHHbIX Ha

ONMTUYECKOWN OCHU.

X,y = 1--200 MukpoH
z = 0.1--20 MeTpoB



KorepeHTHasa BosiHa A(X,y)(z) naMeHsieTca o6bekToM MeToAoM

YMHOXEHUNSA Ha TPaHCNapaHTHY dyHKuuo (npubn. reoM. onT.)

AlX,y)(2) ==> AXy)(2) T(Xy), Txy) = exp(i®(xy) - M(x,y) )

PEICI'IPOCTPEIHEHHE BOJ1HbI B NMYCTOM MPOCTPaHCTBE ONMNCbIBAETCH

CBepTKoM ¢ nponaratopom Kupxroda

A(x,y)(2) = P(x,y)(Z-2) @ A(X,y)(2),
P(x,y)(z) = (1/iAz) exp( in(x*+ y?)/Az )

CeepTKa BbIMUCNAETCS METOAOM ABOWHOM npoueaypbl FFT

PazyMHoe BpeMs pacyeTa nony4vyaeTcsa Assa MaTpuubl
He Bonee 1024x1024 Touek.
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NCCNEAOBAHWE PEHTITEHOOMTUYECKMX CBOUCTB
CUNCTEMbI HA OCHOBE ABYX 30HHbIX MJTACTUHOK

A. KytomusiH (1), B. Kou (2), W. CHurupeBa (3), A. CHurupes (3),
A. WNcosiH (1), C. Ky3Heuos (1), B. Apuctos (1), E. LLlynakos (1)

(1) UNMT (2) PHU KN  (3) ESRF

415 MEM 8 MEM
x
0 MEN

i .

®3[1 nmeet annHy dokyca F = 1.57 m
ansa 3Heprum potoHoB E = 9.4 k3B
Yucno 304 329

Pasmep KpaHen 30Hbl 0.4 MKM
JluHenHasn aneptypa A = 518 MKM




JKCNepUMeHTasibHble pe3y/bTaThl
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n=L+F@@-LA)/(1+(F-LA), A=1/F -1/r,.



Teopus. Pacuyer 1+1
NMHTEHCUBHOCTU B POKYcCe.

F/P nmeeT 40 30H, ceTka 1024x1024
B cnyyae 1+1 MHTEHCUBHOCTD

B NUKe B 2 pa3a MeHblle,

yem AN OAHOW JINH3bI.
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1400. -

Teopus. Pacyet
(hOHOBOW MHTEHCUBHOCTU

Npu NonepeyHoM caBure oiHON JINH3b _
OTHOCUTENbHO ApYyrow. Bo3Hukaer 600, +— |
XapaKTepHbI Myap U NOSABMNSIOTCA NIOXKHbIE Shift (um)
choKyCbl 0O4EeHb Manon
WHTEHCUBHOCTHU. [lMKOBas
MHTEHCUBHOCTb OCLWJT-
NIMPYET C OYeHb MENKUM
LLIaroM U crnerka yBenu-
4YMBaeTCH, YTO coBnajaer
C 3KCNEePUMEHTOM.
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